



## ERRATA

**ERRATA DO TERMO DE CONTRATO Nº 247/2022 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2022-SRP-** Processo Administrativo Nº 1455/2022– Cujo Objeto é: Registro De Preços, do Tipo Menor Preço, visando a Futura e Eventual Contratação de Empresa objetivando a Prestação em serviços de Serviços de Locação de Veículos Leves para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de Chapadinho/MA. Publicação no Diário oficial do Município no dia 08 de Julho de 2022, na página 05.

**ONDE LÊ-SE:** “Exercício 2022, 02.14.01- Secretaria Municipal de Saúde, 10.301.0010.2065.0000- Manutenção da Rede Municipal de saúde, 3.3.90.39.00 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica, 02.14.02-Fundo Municipal de Saúde, Atividade 10.302.0010.2131.0000 – Manutenção e Funcionamento das Ações de Média e Alta Complexidade, Cat. 3.3.90.39.00 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica, no valor de R\$ 170.400,00 (Cento e setenta mil e quatrocentos reais,”.

**LEIA-SE:**”Exercício 2022, 02.14.01- Secretaria Municipal de Saúde, 10.301.0010.2056.0000- Manutenção da Secretaria de Saúde, 3.3.90.39.00 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica, 02.14.02-Fundo Municipal de Saúde, Atividade 10.302.0010.2131.0000 – Manutenção e Funcionamento das Ações de Média e Alta Complexidade, Cat. 3.3.90.39.00 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica, no valor de R\$ 170.400,00 (Cento e setenta mil e quatrocentos reais)”.

Chapadinho-MA., 11 de Julho de 2022.

**ALBERTO CARLOS PEREIRA JÚNIOR**  
Secretário Municipal de Saúde

Alberto Carlos Pereira Junior  
Secretário de Saúde